



## **Двое жительниц Левашинского района подозреваются в мошенничестве с материнским капиталом**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено 2 уголовных дела в отношении двоих жительниц Левашинского района. Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст.159.2 УК РФ (мошенничество в крупном размере при получении социальных выплат).

По версии следствия, 2010 и 2011 году подозреваемые приобрели заведомо подложные медицинские свидетельства о рождении у них детей в муниципальном родильном доме № 1 в городе Махачкале.

Затем подозреваемые, введя в заблуждение должностных лиц администрации и управления ЗАГСа, получили свидетельства о рождении на несуществующих детей.

Согласно представленных подозреваемыми подложных документов в Управление ОПФР по РД в Левашинском районе города им выданы государственные сертификаты на материнский (семейный) капитал, предоставляющие право на получение материнского капитала в размере 365 тысяч рублей. Указанные суммы денег женщины обналичили в одном из коммерческих банков.

В результате незаконных действий подозреваемых бюджету Пенсионного фонда России причинен материальный ущерб.

В ходе следствия будут установлены обстоятельства, способствовавшие совершению данного преступления, а также приняты меры, направленные на возмещение ущерба.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

доказательств вины подозреваемых.

Расследование уголовного дела продолжается.

*03 Марта 2016*

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1020917>